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　５月25日㈮に役場301会議室において第40回九重町人権・同和問題啓発推進議会定期総会が

開催されました。

　総会終了後に、北九州市在住の㈲野口石油代表取締役・

福岡県協力雇用主会※）会長野口義弘（のぐち よしひろ）

さんをお招きし、『地域での立ち直り支援「信じ続けれ

ば、応えてくれる」』と題して講演を行いました。

　野口さんのお話の中で、「本来、生まれつき非行をす

る子は、１人もいません。たとえ非行をした子でも、“居

場所”があれば、必ず更生できます。反省は１人でもで

きるが、更生は１人ではできない。地域の支援が必要で
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第40回 九重町人権・同和問題啓発推進協議会定期総会開催

九重町人権・同和問題啓発推進協議会　人権講演会

髙倉会長のあいさつ

講師　野口義弘さん

　2016（平成28）年に差別の解消を目的とした「障害

者差別解消法」「ヘイトスピーチ解消法」「部落差別解

消推進法」が施行されました。今年は「世界人権宣言」

が採択されてから、70周年になります。

　今一度、人権の基本に立ち返り、一人ひとりが人権

を尊重することの重要性を正しく認識し、相手の気持

ちを考えることの大切さ、違いを認め合い、一人ひと

りの人権を守ることの大切さを育むため、引き続き啓

発と教育に努め、人権が尊重される社会の実現を目指

し、当推進協議会の活動も「九重町人権施策基本計画」
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九重町教育長

ある。社会に受け皿がなければ、非行を繰り返して本当の悪い人になってしまう。どんな子でも

雇用してくれる場があれば、働く喜びを知り、自信を持たせることで必ず更生出来る。」と語ら

れました。野口さんは、面接した人は全て雇用するという信念のもと、これまで23年間にわたり、

不登校、軽度の知的・発達障害がある人、または少年院、少年鑑別所、刑務所出所者や保護観察

所の少年少女たち約140人以上を、自ら経営するガソリンスタンドで雇用しています。非行少年

の社会復帰を支援することの大切さや、協力雇用主の必要性を学習しました。　※）協力雇用主とは、犯罪歴のある人を承知で雇用してくれる保護観察所協力雇用主のことです。

を主軸とし、部落差別問題（同和問題）をはじめとするあらゆる差別の解消に向けて町ぐるみの

取り組みを行っていきます。
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卒業生のみなさん

九重町隣保館ハッスルシルバーズ、バスハイク（研修）

九重町隣保館ハッスルシルバーズ　同窓会

　５月31日（金）に、九重町隣保館デイサービスハッスルシルバーズの同窓会を開催しました。

　人権学習（ＤＶＤ鑑賞）・記念撮影・レクリエーション・

昼食・近況報告・歌と楽しい一日を過ごしました。

　久しぶりに集まった皆さんは笑顔いっぱい、会話に花

を咲かせていました。

　今年度から年２回の開催が決まり「９月にまた元気で

会いましょう」と声をかけあい、名残り惜しみながら閉

会しました。

ひまわり会のみなさん

　５月24日（木）「ひまわり会」のメンバーが、宇佐市の「千

財農園」へバスハイクに出かけました。

　隣接する茶園畑を通ると、遊歩道のアジサイが色付き始

めていました。

　バラ園のバラの花に囲まれ幸せを感じ、とても楽しい一

日でした。

飯田ふれあいサロン

　５月11日（金）飯田ふれあいサロンのメンバーが、日田

市の「日田押し花美術館」にお出かけしました。きれいに

色付いた花びらを一枚一枚丁寧に並べて、オリジナルのし

おりと葉書を作成しました。できあがった作品をお互いに

見せあいにっこり、楽しい時間を過ごしました。

つばき会のみなさん

　５月10日（木）４月に入学した「つばき会」のメンバーが、

宇佐市の「千財農園」へ、はじめてのバスハイクに出かけ

ました。

　千財農園は、茶畑と製茶工場、みかん畑のほか、行楽客

向けの藤園とバラ園があります。約250本の藤の花は散っ

ていましたが、2016年に開園したバラ園のバラが咲き始

めていました。

　つばき会のみなさんは、園内に咲いている、60種2000本のバラを見ながら、香りや種類の

多さに感動し、笑顔と会話に花が咲きました。
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月　　日 行　事　名

6月20日（水）
ストレッチ体操教室

吉部解放学習会（飯田公民館）

6月21日（木） デイサービス事業（すずらん会）

6月26日（火） 歌声サロン

6月28日（木） デイサービス事業（ひまわり会）

月　　日 行　事　名

7月２日（月） 編み物教室

7月３日（火） パワーアップ教室

7月５日（木） デイサービス事業（つばき会）

7月６日（金） 生け花教室

7月13日（金） デイサービス事業（飯田ふれあいサロン）

7月16日（月） 編み物教室

7月18日（水） ストレッチ体操教室

7月19日（木） デイサービス事業（すずらん会）

7月20日（金） 第43回人権を考える講演の夕べ

◇これからの行事◇ 【月・木は人権相談日】

お 知 ら せ

第43回　人権を考える講演の夕べを開催します

第４回「子どもふれ愛ひろば」を開催します

◆日　時：2018年７月20日（金）　19：00～

◆場　所：九重文化センター　ホール

◆講　師：山口県人権啓発センター事務局長　川
かわ

口
ぐち
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◆演　題：「寝た子はネットで起こされる!? ～部落差別は、いま～」

子どもたちに隣保館を知ってもらうために、昨年に続き、「子どもふれ愛

ひろば」を開催いたします。

夏休みの思い出づくりに、隣保館で楽しい時間を過ごしてみませんか。

◆日　時：2018（平成30）年７月30日(月)　午前10時30分～12時

◆場　所：九重町隣保館

　５月 16 日㈬、隣保館において「さまざまな人権」の中からＬ

ＧＢＴをテーマに学習しました。講師には、大分県在住でＬＧＢ

Ｔサポートチームココカラ！共同代表の奥 結香さんを迎え、『Ｌ

ＧＢＴの誤解とセクシュアリティの理解』という演題で講演して

いただきました。体験談を交えながらの話はとてもわかりやすく、

最近、テレビなどのメディアでＬＧＢＴについて取り上げられる

ことが増えた理由なども教えて下さいました。講師の「人に話す

ことは勇気がいるが、その存在（ＬＧＢＴ）をわかることが理解

への第１歩」という言葉が印象的でした。アンケート結果に、今

九重町隣保館人権学習会（さまざまな人権）を開催しました

人権学習会のようす

まで知らなかった人が「知った」り、ちゃんと理解していなかった人が「理解できた」という回答が

たくさんありました。この日、多くの方がＬＧＢＴ理解への第１歩を踏み出したと思います。


